BiIRY AT LEH [&ERl2])
K1EHT-Y WS HHICOWT, 10ERFENS DIFseR% L
HE = |BITHRER #* *#)
MAPY X5 L Excel Ccsv a5t
DR (BEY) HRHEFE (EZS5KR) 1,550 43,000 4,100 48,650
HEZEERRREE (BSER) 250 0 550 800
AT 1 MAPY R L HRFT (BRASHKR) 2,400 43,000 4,550 49,950
| SA6~H9 : Excel ¥ — & | HRHAERT 2 E0OBME (FASOEKR) 0 0 0 0
BALAVLEDBME (FEASHER) 10 0 0 10
[H0~HB:CSVF—5 | [Gag2he5hamEd 5o LhcEhLEOBAE 50 0 0 50
(BtB#)
FRERESRFE (B 5KR) 550 0 650 1,200
FRERESETLE (B-+/\S5KR) 850 0 600 1,450
PERESGRIEA XM TEAVEDENE (B-+E5H 0 0 0 0
=)
TETRERFE E+hsHR) 1,050 0 2,500 3,550
REFE (B-+—5&R) 1,700 0 2,250 3,950
BREFIZXMTEAVEDBANE EZ+50kR) 0 0 0 0
IERTRE FE-+5K0) 0 0 0 0
IRiTAccess CcSsv &t
REREREE (RREERR(m) HRBHEE (BN\SHKN) 170 280 450
STEZBHRHEE EASEKRX) 5 5 10
1T : AccessT — % A (BRSHK) 170 270 440
[Hi0~H1:csv—5 | BEZERT 2 50BNE FASO#HRX) 0 0 0
BELAVWEDBEME (BASHRN) 0 0 0
BATENEINERETHIEATERAVEDBME 0 0 0
(EBELB#HR)
TETRERFE E+hsHR) 180 260 440
REFE (BZ+—5&R) 180 230 410
BREFIZXMTEAVWEDBANE EZ+350kR) 0 0 0
Access Ccsv a&t
R (I HRHEFEE (ES5EKR) 150 150 300
HEZEHRRRFEE E+=5#0 5 5 10
IR1T : AccessT — & HRFL (ERSHERL) 140 140 280
H10~H14 : CSV7— & BHEERY 2 508B0E GFASO-EHR) 0 0 0
WELABEVWEOBME ERSKER) 0 0 0
WETINEINERETHIENTEAVWEDENE 0 0 0
(BtB#)
TTRERFE (B+A5KR) 110 110 220
REFAL (FE_+—5#%) 110 110 220
REFIZXMATELRVEDOBANE (B-+50_#R) 0 0 0
MAP3 2 5 L Excel csv &t
SHEREM GEEY) SENEME B+ =S4k 200 250 100 550
FHEEEBME (BM+ =50 _#K=H) 20 0 0 20
AT 1 MAPSY 27 Ly HRAHL (BEM+=50=#30) 180 250 92 522
[sto~ro: Ecer—5 | BHEEET 2 EO@BME (ER+- 35 omEk) 0 0 0 0
BELAVWEOBMNE (BE+_S50AHKR) 0 0 0 0
[HI~HB: CVF—% | a5 2 5 hamed 5 A CE b EOBAE 0 0 0 0
(EE+=5 0 #H)
BEIRIEKRTEMNE GE+So+t#) 30 0 0 30
PERESKE (F+Z20+hikRt) 30 0 0 30
TRERESIRILZ (T TEAVWEDEME (BU+=5D 0 0 0 0
AWAG:EY)
IERTERME EN+ZS0+=4R) 160 0 80 240
BREFT (EO+=S 0+ 4 160 0 80 240
REFMZRATTERVEDOBRME BN+ Z50+HE 0 0 0 0
=)
IEE7TBNE (BU+=50+miR=t) 0 0 0 0




HE IRE BITHRER W+ +4H)
Access (e15YY) At
FHEEA (GESE:RfR) FrEBME (BU+=50tik) 110 80 190
FFEZEBRMNE (BOU+-50/\%H) 5 0 5
31T : AccessT — & HRFL EU+—50=kk=) 110 80 190
| H10~H14 : CSVF— & Mz ERT 2 5E0BHAE (FU+_50mEk=) 0 0 0
BELAVWEOBME (BE+-S0AKR) 0 0 0
HWETINEINERET DI LN TERVWEDBHE 0 0 0
(FEM+ =5 Dn7EkR)
IERTBME (BEO+=50+=#k) 130 90 220
REFAE (EE+=5 0+ %) 130 90 220
REFIZXMTERVEORNE (BN+ZS0+A% 0 0 0
=)
Access Ccsv |t
SHEEH (T1E9) FHEBHE B+ —5ohk) 40 20 60
FHEZEERME (FErM+—5o+—#HK=) 10 0 10
AT : AccessT — & A (BBrU+ =5 D =#3) 30 20 50
| H10~H14 : CSVFE— % HEEIERT 2 E0BANE (BU+ 50K 0 0 0
BELAVEOBRME B+ =S0RKR) 0 0 0
BETEINEINERETHIENTERVEDBMNE 0 0 0
(BM+ =80 #R)
IEET7TBHNE (BEU+-50+=4=) 30 20 50
REFE BN+ =50+ 30 20 50
BREFIZXMTCERVWEOBAE (BN+=S0+Ak 0 0 0
=)
MAP R T L a&t
RrmER BEY) BEHEMEE (BE=2HN) 19,000 19,000
#1900t ERE BEGEMEE GIREEE) E=5K) 1,500 1,500
]IT : MAPY 27 L BREFEREE (BE+HSKR) 20,500 20,500
BELAWERDZ E0OBANE (BE+ES5HR) 0 0
BELAWERD S E0BAE (BE+HASHER) 0 0
PERES ZBMNE E=+5KR) 13,000 13,000
PRGEREE (F=+25%3) 13,000 13,000
ETRESZBME (EZ+=5KR) 18,000 18,000
TETREREE GEZ+RSHER) 18,000 18,000
Excel At
KRR GBERR) BREEREE (B+HS5KR) 700 700
#2014 ERE HREEREE GIEEE) GE1+R5%R) 4 4
1317 : Excel 7 — % WELBEWERD S E50BMNE (F+E5HR) 0 0
BELAWERDZ E0BAE (BE+HASHER) 0 0
TETRESZEME EZ+=5K) 500 500
ETHREREE GZ+HESHER) 500 500
Excel At
EERER (TEY) BREEREE (BE+HSKR) 300 300
#1014 FERE HREEREE GREZEE) GE1+HR5%R) 10 10
1317 : Excel 7 — % WELBEWERD S E50BMNE (F+E5HR) 0 0
BELAVWERD S E0BAE (BEHASHER) 0 0
TETRESZEME EZ+=5K) 200 200
ETHREREE GZ+HESHER) 200 200




(K * * #F)

HE IR BITHREHR
{REARE (FERHE REARERFSE BE=1T=5%) 30
REAREBME (BE=+ASKRX) 30
REARERFSE (BE=1TH5HKRX) 5
FERREBMNE (B=+ASDOHKR) 5
{REEARE (GHEERD) FEARERFSE (BO+ 50 =+#=) 20
REAREBMNE EO+ 50+ 2#=) 20
FEARERFSE EO+S0-+—4=) 5
ﬂiﬁiﬁﬁquL% £ EmE+Zso+=#k=) 5
REEARE (RMERER) REAREREE (E=+ASOMUER) 5
J@AL@L\QZ 20 5EDBMNE BE=Z+HESOAKR) 0
BELBWERD L E0BANE BE=1+"5#) 0
Al - RE R HEE (BEY) EO+H=5#%) 330
PRI HEE (GREEDE) Em+msKR) 240
R HEE (T (EE+HES5HKR) 0
FrammE (BRXBm+AES) 620
HFALBRWEOBME (Br+55R) 0
REHFE (BEOTN\SHR) 10
REBHME (BO+AS5HR) 10
RELAVWEDOBHME (BU+AS D ZHKRK) 0
—EEERTE - BRI REHBFE (BERT—5HI) 20
REBHME (BRTZ5H) 20
RELARVWEDOBHME (FERT=54%R) 0
HFAHESE (BER+—502HH) 0
FFRIBME (BT 50 _KR) 0
FALAVWEDOBHME (BFR+=502#%HK) 0
REEBHEBREE (BRTASHKR) 10
REEBCHBMNE (BRTRE5H) 10
RECHELZ LAVWEDBME (BEATEEHRN) 0
HAECHEREREE (BRTASOZHR) 0
HFABCEBME (BER+HA50ZKR) 0
FAIOEE L& LAV EDBME (BR+E50KR) 0
SFHERE LHERERFE ERTE50=KN) 0
31T : ExcelT — % 2HGEREBNE ERTE50RKN) 0
2HFHBREE LAVWEOBEMNE ERTES0ER) 0
TS BIFFR] E‘FTEFEEE (mﬁ"ﬁ?ﬂiﬁ'JﬁT%Z 05 (IB) ) 0
EHRE EHRAE & (@Y E=+1R"50Z#%R) 650
%Hfﬁﬁ%nbfﬂ (L;Q%) 650
THREREE (BRE) EAB=+"Somk) 9,800
THRERESE BESRE (EBEE® ) ) E=+ 440
B DIERR)
EEERBN (BERXME (BEREER ) ) 440
EHREREE GHARB) E=1+Ro/ER) 410
BEGERBA (AR 410
ERBIR FBEHEOH 2 BROBEHHE (MHEITHAKAEL6 0
s02)
BEOMIBOEE (DEUEL) BEE (HETHAIKRLE 1,200
17%)
ERHIEA 7,200
Z Dft 2EELER (HHETmAKRXEL135) 0
AU T IERE 0
HERAFEEMT R (HETmiRtE145) 70
BETEERY CoE (METRIRXEL14502) 430




(#9 3 * 1)

HE [ | iTatgeEs
Z DftiESs
BEMAT R BEYIT LY —HEMER LHERERFE BRAE=1+=) 10
BEYT LY —HEMES LHEREEMNE RAE=1+m) 10
AT ¢ ExcelF— & REYT I F—EBMER LA ELERTTAE BRAE=+H) 0
BEYT LY —HEMEL LHEZERERMNE BAE=1) 0
BEYOIILF —HEUEICRIBERFE BEAE=1+1) 0
BEYOTRILF —HEMEICRIZBEBMNE GRAE=1+/V 0
HREE LETESME B L AAERHEEE (&R T7) 0
HMAERYT 2 508ME (K1 3) 0
HEZZOMEXIITBMRPEDOREZ ko 2B8ME (KX 1 4) 0
BEMABEBICKZYTINEINERET DI ATERVEOBME BRX17) 0
BYETEZHIAHE (B 19) 0
RELHEVWEOBHME (K2 0) 0
RELBVWEOBME X200 2) 0
W“ﬁiﬂé%t:ﬁé’] Lauwgo@MmE X2 3) 0
HERTIFEEE (&2 4) 0
IRLF—BEUEOA LD ODBEYDOHEENTT LE-EOREE (X227, 28) 0
2EREBRHEE %HK29) 0
BYLEBOREE (X3 1) 0
BEFELTFEREE (K3 3) 0
REBCHEEME (%X38. 38m2) 0
SE9RBE (Bst4 0. 41) 0
BRFRILREE BRZBZEYHESHEREHZE BAER) 800
401k EEE BRFZZEYHESHEREBNE (BRAEN) 800
1347 © Excel ¥ — % BRZBZEYFEEHELEEREREE KEAEL) 5
BREZBZEYFESHELEEREEME BRAEN) 5
RWLEBEZLAPRFESE BERX202) 0
HEZZOMEXITEBMRPEDRE %KD 2B (R 4) 0
BWAEBICZETINE SN ERETHIEHNTERVEDOBAME BA5) 0
BRWLEBZLMHE (R 6) 0
FELHEVWEDBEME KK 7) 0
BYALEBICZL LAVWVEORME BEHXTD2) 0
HEXIRY TIF2508HE (R 8) 0
BEYOFESEZI) POLE0HHE (KX 9) 0
BEYOFESENTET LI-EOHEE =10, 11) 20
BEYOZEREZZEBLI-EOHREE (BRX1 2) 0
RYnEEREE (X14) 0
RERCHBME (BERX16) 5
SIRRRE (B 17) 0
HRE (B 18) 0
REREEE REHFEE E-SKR) 4,000
#3001 ERE REHBFE (BE—50HR) 0
11T : Excel 7 — % REHFE (B—S50=HKR) 0
FEBME EZSHR) 4,000
ZERAEHFE E=ZSHN) XHEOEE@BFKLE) 300
ZEREBEMNE (FEESHNA) X8RIUF+IFKIE 800
ZERAEHFE EASHEN) XEZADORE(ILLE) 600
ZERAEHRFE EASHER) XELMEEEOEEERE 0
ARHFEE (BELSHR) HOMAIAEE(105%) 40
ARBAE (BENASKR) A (105%) 40
HFAHEE (BEASKR) 0
HFammE (BE+HSHR) 0
FAILBWEOBME (B+—5#%) 0
EHERFTEAREHEFORTERFORY TIHE R 2) 10
FEORBNIIHIFREEZIY PO EOHHE (BHX3) 10
EHERTEEEEHBARE L HAVWEOBMNE (BX4) 5
Hifi D&M A AR L WS DRAE (BHX5) 0
FEEODERIFENET LE-EOHREE (&fﬁfB) 3,700
BYLEBRHE BA7) 750
RERPERFEERESHESORTECHBME (B9, 11) 10
RERBPERFEOAIRIHIBIEANHARE (X1 0) 0




(#9 % * 1)

HE IR BITHRIER
BRVYA oLk EHE (BRAE—S)
#4004 FEE 7,000
1T : Excel ¥ — % ZEEHE BGAEZS
100
BHE
700
Y TR
20
RELFMREEISERERE GRXFE145)
1,300
RBELEMRESEIEREREORY TIfE
0
FRERRE HREREAR 17,000
#1900 FEE FRERE (BRFEH) (BT 2HAEE 17,000
1317 : Excel 7 — 2%
TS H#HmE AR 2,000
#1004 FEE
1317 : Excel 7 — 2%
Z Dfts GTRIER) TANZ kBIR 0




